
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Auditório da ACPL, do município, PONTES E LACERDA, Estado MT, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria Thereza Maia Coleta de Sousa representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANIEL PEREIRA CAMARGO - PREFEITURA MUNICIPAL
CAIO HENRIQUE MOREIRA ROMAN - LOJA MAÇONICA ESTRELA DO GUAPORÉ
CLAUBER VICTOR ANDRADE MARTINS - PREFEITURA MUNICIPAL
GILCILENE ALVES ALCALÁ - PREFEITURA MUNICIPAL/SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
GILMAR MALDONADO ROMAN - Prefeitura Municipal
JOÃO BENTO NETO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ ROBERTO PORTERO - PREFEITURA MUNICIPAL
JUVELINO GALDINO GONÇALVES - PREFEITURA MUNICIPAL
LUCIANA PAIXÃO VITAL - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA GENILDA MONTEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
SHEYLA MAGALHÃES MORSKI - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PONTES E LACERDA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada à Comissão a equipe que irá trabalhar durante o Censo 2010, composta pela Agente Censitária Municipal Vânia, o Agente Censitário de
Informática Rodrigo, e oa agentes censitários supervisores: Mariny, Izeny, Evaristo, Marcelo e Wel

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas não ficaram prontos a tempo de serem apresentados na reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi divulgado aos membros da Comissão através de apresentação oral e panfletos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A prefeitura cedeu uma sala localizada na rua Goiás, nº 850 (antiga Justiça do trabalho), bem como mesas e cadeiras para o trabalho da equipe. A
coordenadora agradeceu à Prefeitura, especialmente o Sr. Gilmar Roman, Secretário de Administração que não tem medido esforços para ajudar o IBGE
durante o Censo Demográfico.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado à Comissão como será realizado o trabalho da pré-coleta, que consiste na atualização de todos os setores urbanos do município. O trabalho
será realizado pelos supervisores no computador de mão, logo após o treinamento em abril.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi explicado aos novos membros o objetivo da Comissão Municipal de Geografia e Estatística, e a importância da participação efetiva dos membros em
todas as etapas do CENSO 2010. O Sr. Gilmar Roman (Sec. de Adm. do município) fez uso da palavra, reforçando que a Comissão estará atuante durante
todo o Censo para que não ocorram problemas como no passado. A Sra. Gilcilene, Coordenadora Pedagógica do município disse que o Projeto Vamos
Contar se encaixará perfeitamente com o Projeto de Cidadania, em implantação nas escolas do município pela Secretaria de Educação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Vania Correa Mota, Marcelo Rocha, Izeny Ferreira, Rodrigo Paiva, Welinton Ricarte, Evaristo Ferreira Campos Filho, Mariny Paola Lemes.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


